

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент спрямована на підготовку фахівців, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми управління організаціями та їх підрозділами шляхом опанування компетентностей та досягнення результатів навчання у відповідно до вимог Стандарту вищої освіти, потреб сучасного ринку праці та передбачає підготовку дисертації за результатами здійснення власного наукового дослідження.

Важливою особливістю програми, що відрізняє її від інших програм, є її фокус визначений Програмою розвитку НУБіП України на 2021-2025 роки «Голосіївська ініціатива - 2025». Загалом, цілі ОНП та її зміст тісно пов'язані з науковими досягненнями та сучасними управлінськими практиками реального сектору, враховують пропозиції роботодавців та випускників програми, а також досвід аналогічних вітчизняних та зарубіжних програм.

Система обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів освітньо-наукової програми «Менеджмент» побудована логічно і послідовно із урахуванням галузевого та регіонального контексту.

Разом із очевидними сильними сторонами програми, варто вказати і на місця, що мають стати точкою розвитку. Зокрема, потребує поглибленого змістовного наповнення ОК, присвячена вивченню методології наукового дослідження з урахуванням сучасних цифрових можливостей в цій сфері.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» дозволяє забезпечити підготовку доктора філософії на високому науковому рівні та рекомендується для впровадження в освітній процес НУБіП України.

Рецензент:

к. с-г. н., заслужений працівник
сільського господарства України,

в. о. генерального директора

ПДІ «Украгпромпродуктивність»



Володимир ІВЧЕНКО

Підписе засвідчую
Завідувач сектору кадрового
забезпечення



Л. П. Коркішев